



ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 4 (112) май 2019 год

ДЕТЯМ В ПОДАРОК – ШКОЛА И ДЕТСАДЫ

В рамках национального проекта «Демография» до конца этого года в Омске будут построены два детских сада – в Кировском и Октябрьском округах. В Центральном округе в декабре 2020 года появится школа на 1122 ученика.

Подробности – на с. 3.



ГОРОД-САД

ЛИШНИЙ САЖЕНЕЦ ОТДАЙ – ДОБРЫМ БУДЕТ УРОЖАЙ

Под таким девизом впервые на Левобережье прошла акция «Добрые соседи», которая объединила более 300 инициативных горожан.

Целью проведения акции стало привлечение как можно большего количества активных жителей и социальных партнеров к мероприятиям по озеленению округа. В сквере по ул. Лукашевича, где была организована ярмарка, участники смогли продать за символическую цену или обменять излишки со своих дачных участков на

рассаду или саженцы тех видов растений, которых у них еще нет. Единственным условием для продавцов было то, что, принеся, например, 20 кустов цветочной рассады, несколько из них необходимо было пожертвовать на озеленение сквера.

«Акция «Добрые соседи» прошла на территории нашего округа впервые, – поя-

вила управляющий делами окружной администрации Олеся Лапикова. – Надеемся, что она станет традиционной и поможет сделать наши общественные территории еще более зелеными и цветущими».

Для гостей акции профессиональные агрономы провели мастер-класс по посадке и уходу за цветами и деревьями. Также горожане приняли участие в дегустации необычных рецептов зимних заготовок. Здесь хозяйки не только угощали своими шедеврами, но и делились секретами мастерства приготовления варенья, компотов и джемов. Беспроигрышная лотерея, викторина со сладкими призами, концертная программа – каждый смог найти занятие по душе.

«На протяжении многих лет активисты нашего КТОСа и просто неравнодушные жители третьего микрорайона регулярно организуют субботники по санитар-



Сладкие подарки для гостей

ной очистке этого сквера, – рассказала председатель КТОСа «Левобережный-3» Алла Иванова. – Сразу после проведения акции мы провели субботник, в рамках которого и высадили всю эту красоту».

ЦИФРЫ

В рамках акции «Добрые соседи» жителями и социальными партнерами на озеленение округа было передано около 100 саженцев декоративных деревьев и 300 штук цветочной рассады.



Омичи с удовольствием делились дарами своих приусадебных участков и хорошим настроением



ДЕТИ

УРА, КАНИКУЛЫ НАЧАЛИСЬ!

С 1 июня в городе стартует кампания по оздоровлению и летней занятости детей и подростков. В этом году только на базе школ Кировского округа планируется организовать больше 20 лагерей отдыха с дневным пребыванием детей.

Для юных омичей будут организованы экскурсии, кинопросмотры, развлекательные программы. В пришкольных лагерях запланировано проведение оздоровительных мероприятий: утренняя гимнастика, посещение бассейна, массаж, кислородный коктейль и т.д.

Также в период летних каникул на Левобережье планируется работа 5 досуговых и 10 спортивных площадок по месту жительства. Организацию досуга детей и подростков будут осуществлять специ-

алисты по работе с молодежью и инструкторы по спорту Омского молодежного многофункционального центра.

«За период работы оздоровительных площадок дети не только поправляют свое здоровье, но и участвуют в конкурсах, спортивных и интеллектуальных состязаниях, приобретают новых друзей», – отметила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Светлана Сулакова.



Летние досуговые площадки будут работать до 31 августа

НА ЗАМЕТКУ

Досуговые площадки:

✓ б. Заречный (пешеходная зона); ул. Туполева, 5б; ул. 3-я Любинская, 22; ул. Бетховена, 33; ул. Путилова, 7в.

Спортивные площадки:

✓ ул. Новостройка, 9; ул. Профинтерна, 17; ул. Авиагородок, 9; сквер Героев-авиаторов (ул. Авиагородок, 4); ул. Волгоградская, 26; ул. Путилова, 7в; ул. Взлетная, 3; мини-стадион в парке им. 300-летия Омска; ул. Комкова, 3в; ул. 2-я Солнечная, 15.

ПЕРСПЕКТИВЫ

ГОЛОСУЕМ ЗА НОВЫЕ МЕСТА КОМФОРТА И УЮТА

С 17-го по 28 июня в Омске пройдет народное голосование за общественные пространства, которые будут комплексно благоустроены в 2020 году по национальному проекту «Формирование комфортной городской среды».

✓ В Кировском округе для голосования предлагаются: бульвар А.К. Веретено; микрорайон № 1; сквер в границах ул. Бетховена – ул. Торговой – ул. О. Кошевого – ул. Чухновского.

✓ В Ленинском округе: сквер «Юбилейный» по ул. Труда; сквер по ул. 1-й Красной Звезды; сквер Ветеранов по ул. Гуртьева.

✓ В Октябрьском округе: территория в границах ул. 3-я Военная – ул. Кирова – ул. 4-я Рабочая; улица Краснопресненская, в том числе территория, прилегающая к зданию Межрегионального национального культурно-спортивного объединения «Сибирь» (Дом дружбы) по адресу: ул. 5-я Рабочая, 44; улица 15-я Рабочая от ул. Харьковской до ул. Кирова.

✓ В Советском округе: территория, прилегающая к зданию Дворца культуры студентов и молодежи «Звездный» по адресу: ул. 22 Апреля, 20а; аллея героев Великой Отечественной войны братьев Александра и Владимира Сазоновых; сквер «Старозагородная роща».

✓ В Центральном округе: сквер им. П. Морозова; территория, прилегающая к зданию Омского городского Совета по ул. Думской; территория, прилегающая к зданию Омского государственного цирка по адресу: просп. К. Маркса, 43б.

Как сообщили в департаменте городского хозяйства мэрии, голосование будет организовано в администрациях округов Омска и на интернет-ресурсах.



ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ

В нынешнем году через Центр социальной поддержки населения сможет трудоустроиться 351 подросток, проживающий на Левобережье.

Трудовые отряды старшеклассников будут организованы на базе 32 учреждений общего и дополнительного образования округа (31 школа, Дом творчества «Кировский»), 3 библиотек и 1 отряд при Омском молодежном многофункциональном центре. Продолжительность рабочего дня составит 4 часа, с 9.00 до 13.00.

Оплата труда будет состоять из двух частей: заработной платы, которая выплачивается из средств бюджета Омска, и материальной поддержки из бюджета Омской области.

Кроме того, в период летних каникул на 7 предприятиях и в организациях города за счет собственных средств работодателей планируется трудоустроить 20 человек, проживающих в Кировском округе. Так, мальчишки и девчонки смогут попробовать свои силы на таких предприятиях, как Омский завод гражданской авиации, Омский электромеханический завод, Пассажирское предприятие № 8 и др. В основном ребята будут заняты на благоустройстве, озеленении округа и других работах.



В 2018 году рабочие места были организованы для 355 подростков

«Подростки, трудоустриваясь на время каникул, получают первые профессиональные навыки, имеют возможность реализовать свои творческие способности и, конечно, получить первую зарплату», — отметила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Светлана Сулакова.

ВАЖНО

Согласно действующему законодательству перед трудоустройством несовершеннолетние пройдут обязательный медицинский осмотр.

ЗАЦВЕТЕТ ЖЕМЧУЖНАЯ АЛЛЕЯ

Более 25 000 жителей Кировского округа приняли участие в весенних субботниках. Особое внимание было уделено озеленению скверов, парков, улиц и дворов.

В один из субботников зеленый десант высадился на береговой линии озера Кирпичка. Здесь в этом году предстоит выполнить работы по комплексному благоустройству в рамках национального проекта по формированию комфортной городской среды. Вблизи водоема было высажено сразу 100 саженцев декоративных кустов спиреи. Инициатором акции постоянный

социальный партнер администрации округа компания «АБ ИнБев Эфес».

Глава окружной администрации Андрей Горбачев, также участвующий в посадке кустарников, подчеркнул: «Ежегодно в работах по озеленению территории округа участвуют предприятия, общественные организации и неравнодушные жители. Многие из них предлагают свои интересные проекты. Благодаря этому совместными усилиями на Левобережье каждый год появляются новые зеленые зоны».

Исполнительный директор Омского филиала компании «АБ ИнБев Эфес» Елена Цалко заверила: «Мы хотим не только вдохнуть новую жизнь в это живописное место, но



Пусть зеленым будет округ

ЦИФРЫ

Всего в весенний период на территории Кировского округа планируется высадить около 1500 деревьев ценных пород и декоративных кустарников.



Кусты спиреи осенью заиграют белыми жемчужинами плодов

и внести посильный вклад в формирование нового облика этой уникальной территории, которая скоро станет местом притяжения всех жителей Кировского округа».

Озеленяют свои микрорайоны и активисты территориального общественного самоуправления. Так, общественники КТОСа «Ки-

ровец-1» высадили более 100 молодых сосен. Часть из них украсили сквер по ул. Мельничной, а остальные деревья распределили на придомовые территории. «Очень надеемся, что саженцы приживутся и будут радовать жителей и гостей нашего микрорайона, — рассказала председатель КТОСа «Кировец-1» Надежда Карева. — Сейчас мы уже начали высаживать цветочную рассаду. Значит, совсем скоро во многих дворах микрорайона заиграют яркими красками клумбы и цветники».



9 МАЯ

ПОМНИМ И ГОРДИМСЯ

В Кировском округе завершилась череда мероприятий, посвященных 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Всего более 100 праздничных концертов, выставок и патриотических акций посетили жители Левобережья.

Накануне праздника глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев поздравил ветеранов-участников Великой Отечественной войны с Днем Победы: Александра Петровича Лаптева, Алексея Ильича Тимофеева, Василия Ивановича Богатырева, побывав у них дома.

Александр Петрович был призван в армию в 1943 году семнадцатилетним юношей. Первое боевое крещение получил при форсировании реки Нарвы, дальше прошел с боями, освобождая Эстонию. 18 ноября 1944 года при прорыве обороны противни-



Хороша солдатская каша!

ка на острове Эзель, попав под минометный обстрел, получил тяжелое ранение. После лечения в госпита-

ле был комиссован и День Победы встретил уже дома.

Алексей Ильич Тимофеев был призван в армию в 1940 году и проходил срочную службу в Выборге, Ленинградской области. В ночь на 22 июня 1941 года дежурил по роте и первым принял сообщение о начавшейся войне. Подразделение, в котором он служил, осуществляло оборону Ленинграда.

«Было очень холодно, спали на шинелях, на день выдавали двухсотграммовый сухарь и чашку мучной баланды, — делится воспоминаниями ветеран. — Позже появилась чечевица. Тогда гитлеровцы засыпали Ленинград листовками с провокационным содержанием: «Чечевицу доедите и к нам приходите!». Но это было пустое — и мы, и жители осажденного города



Равняемся на ветеранов

свято верили в Победу. А листовки эти мы заряжали в орудия вместе со снарядами и стреляли по фашистам».

Василия Ивановича Богатырева призвали на войну в июне 1941 года, и прошел он ее от Москвы до Курска. Участвовал в сражениях на Брянском фронте, где в составе разведывательной группы попал под обстрел врага и был ранен. Демобилизовался в 1943 году и, вернувшись домой, продолжал помогать фронту уже здесь, в тылу.



Василий Иванович Богатырев поделился воспоминаниями с главой Кировской администрации Андреем Горбачевым

ДОСЛОВНО

Андрей Горбачев, глава администрации Кировского округа: «В нынешнем году на территории нашего округа прошел ряд крупных мероприятий, приуроченных ко Дню Победы. Подготовка к ним стала для нас генеральной репетицией к главному юбилею следующего года — 75-й годовщине Великой Победы. Необходимо уделить особое внимание ветеранам и организации праздника, дорогому каждому жителю страны».



ДЕТЯМ В ПОДАРОК – ШКОЛА И ДЕТСАДЫ

В рамках национального проекта «Демография» до конца этого года в Омске будут построены два детских сада – в Кировском и Октябрьском округах. В Центральном округе в декабре 2020 года появится школа на 1122 ученика. Глава региона Александр Бурков и мэр Омска Оксана Фаина побывали на одной из стройплощадок по ул. 22-я Рабочая, 80, где возводится современное дошкольное учреждение.

Площадь будущего детского сада – 2600 квадратных метров. Рассчитан он на 101 место. Проект типовой, включен в реестр экономически эффективной

в Омске три детских сада. По словам специалистов, в проекте учтены последние санитарно-эпидемиологические и строительные нормы, требования к безопасности



Глава региона Александр Бурков и мэр Омска Оксана Фаина побывали на стройплощадке по ул. 22-я Рабочая, 80

проектной документации Министерства строительства и жилищно-коммунального комплекса РФ. Компания-застройщик – ООО «Домострой» – за последние четыре года уже построила

и функциональные особенности детских дошкольных учреждений.

Мэр города Оксана Фаина подчеркнула, что строительство этого детского сада – начало большого пути:

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Александр Бурков, губернатор Омской области: «Важно то, что это не просто строительство одного детского сада, этой стройкой мы обозначаем начало строительства 14 детских садов, которые появятся в ближайшее время у нас в регионе. Большая часть дошкольных учреждений – на территории Омска. Компания, которая ведет строительство двух первых садиков, планирует сдать их досрочно, и мы надеемся, что к Новому году здесь уже зазвучит детский смех».

«В 2020–2021 годах в Омске будут построены более 10 детских дошкольных учреждений. На это потребуется огромный объем финансирования – более 1 миллиарда рублей. Благодаря национальному проекту «Демография», при поддержке руководства Омской области, уверена, нам удастся решить эту важную социальную задачу по увеличению числа мест в детских садах для омских малышей».

На возводимом объекте к июлю строители планируют



Начальный этап строительства детского сада в Кировском округе

смонтировать стены двухэтажного здания, в августе – начать кровельные работы. Контрактный срок завершения строительства – конец декабря 2019 года. Но, как

прозвучало на встрече с руководителями региона и города, у подрядчика есть намерение сдать в эксплуатацию детский сад по ул. 22-я Рабочая, 80 раньше намеченного срока.

В ТЕМУ

Современная школа в новом микрорайоне города «Амурский-2» рассчитана на 51 класс (1122 ученика). По проекту это здание переменной этажности – от двух до четырех этажей, общая площадь – 23 984 квадратных метра. Все помещения будут оборудованы для обучения омичей с ограниченными возможностями здоровья. Предусмотрены спортивный, актовый и читальный залы, столовая, информационный центр и книгохранилище. По контракту строительство ведет ООО СМУ-9 Стройбетон «Космическое». Ввод объекта в эксплуатацию – декабрь 2020 года.

ОМИЧЕЙ ПЕРЕСЕЛЯТ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

На территории Омска в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» планируется расселить 138 многоквартирных домов площадью 59,3 тысячи квадратных метров, в которых проживают более 4 тысяч человек.

Как пояснили в департаменте жилищной политики мэрии, постановлением правительства Омской области от 10 апреля 2019 года № 117-п утверждена региональная адресная программа Омской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2019–2025 годах. В соответствии с Федеральным законом «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» расселению подле-

жит аварийный жилищный фонд, признанный таковым в период с 1 января 2012 года по 1 января 2017 года.

На указанные цели из бюджетов всех уровней предусмотрено направить более 2,45 миллиарда рублей. Специалисты подчеркивают, что программа сформирована в соответствии с федеральным законодательством в хронологическом порядке по дате признания жилых домов аварийными.



Счастливые омичи-новоселы дома по улице Завертяева 28 июля 2017 года на вручении ключей от новых квартир

НА ЗАМЕТКУ

Постановление правительства Омской области от 10 апреля 2019 года № 117-п «Об утверждении региональной адресной программы Омской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2019–2025 годах» размещено на официальном сайте администрации Омска – omsk.rf – на странице «Департамент жилищной политики» в разделе «Расселение аварийного жилья».

БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВ ПРОДОЛЖИТСЯ

В Кировском округе стартовали работы по благоустройству дворовых территорий в рамках реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды».

ЦИФРЫ

В этом году в Омске в рамках национального проекта по формированию комфортной городской среды будет благоустроено 30 дворовых территорий. Из них: в Кировском округе – 4 объекта; Ленинском – 7; Октябрьском – 8; Советском – 4; в Центральном округе – 7 объектов. На каждый округ выделяются примерно одинаковые суммы – чуть более 11 миллионов рублей, разное количество объектов связано с объемами предстоящих работ. На эти цели из областного и городского бюджетов будет направлено более 56 миллионов рублей.

Как отметили в администрации округа, для того чтобы определить объем и виды работ по предстоящему благоустройству, специалисты окружной администрации и «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» провели объезд территорий, вошедших в программу. После обследования каждого из объектов подготовлены локальные сметные расчеты, составлен дальнейший план мероприятий и определен подрядчик.

«В 2017 году началась реализация масштабного нацио-

нального проекта по формированию комфортной городской среды, в рамках которого на территории Левобережья было благоустроено 47 дворовых территорий, – подчеркнул глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев. – В минимальный перечень работ входит ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения дворовых территорий, установка скамеек, урн. Дополнительный перечень предусматривает устройство детских и спортивных площадок, парковок, озеленение. Обязательное

условие в том и другом случае – собственники обязаны принять на баланс созданные элементы благоустройства».

В администрации округа уточнили, что в перечень дворовых территорий, подлежащих благоустройству в 2019 году, включены:

- ✓ ул. Дмитриева, 9; пр. Комарова, 23; пр. Комарова, 23, к. 1; пр. Комарова, 23, к. 2;
- ✓ пр. Комарова, 29; пр. Комарова, 31;
- ✓ ул. Конева, 14; ул. Конева, 14, к. 1; ул. Конева, 14, к. 2;
- ✓ б. Зеленый, 10; б. Зеленый, 10, к. 1; б. Зеленый, 10, к. 2.



КРАСИВЫХ МАТЧЕЙ БУДЕТ СЫГРАНО НЕМАЛО

В администрации Кировского округа стартовал прием заявок на участие в турнире по пляжному футболу, который в нынешнем году пройдет с 24-го по 29 июня. Место проведения турнира остается неизменным — парк развлечений «Пиратский остров» (ул. Граничная, 1 а).

Ежегодно, в преддверии Дня молодежи на Левобережье проходит турнир по пляжному футболу. Организатор соревнований — администрация Кировского округа.

По предварительным данным, в этом году в турнире примут участие более 450 омичей. Это представители предприятий разной формы собственности, бюджетных, оздоровительных и образовательных учреждений города, а также комитетов территориального общественного самоуправления.

Участники разыграют десятки ценных призов, кубков и комплектов медалей.



В прошлом году в ходе турнира по пляжному футболу было сыграно более 200 матчей

«Пляжный футбол — один из самых динамичных и зрелищных видов спорта. В этом году наш турнир про-

водится двенадцатый раз и, как всегда, обещает стать одним из самых масштабных соревнований текущего лета, —

КСТАТИ

Заявки на участие принимают в окружной администрации по адресу: ул. Профинтерна, 15, кабинет № 408; тел./факс 55-16-78, адрес электронной почты: admkao@mail.ru.

отметила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики и спорта администрации Кировского округа Светлана Сулакова. — Традиционно в турнире участвует от 50 до 60 команд, и с каждым годом количество участников увеличивается, возрастает уровень спортивной подготовки омичей и интерес к этому демократичному виду спорта. Принять участие может команда любого предприятия Омска, КТОСа, образовательной организации, других учреждений. Приглашаем всех желающих присоединиться к нашему турниру как в качестве участников, так и болельщиков».

ЦИФРОВОЕ ТВ

ЗАДАЙ ВОПРОС СПЕЦИАЛИСТУ

С 3 июня 2019 года Омская область полностью перейдет на цифровое телевидение общедоступных федеральных телеканалов. Омичи могут заранее проконсультироваться у специалистов по номеру телефона региональной горячей линии 79-07-38.

Сделать это можно с понедельника по пятницу с 10.00 до 16.00. Консультации технического характера также можно получить по федеральному номеру бесплатной горячей линии 8 (800) 220-20-02 или на сайте смотрицифру.рф.

Правительство Омской области предоставляет меры социальной поддержки для приобретения цифровых приставок. Единовременная выплата составит 1000 рублей.

Материальную поддержку за счет средств регионального бюджета могут получить семьи, имеющие пятерых и более детей в возрасте до 18 лет; семьи, имеющие в своем составе ребенка-инвалида I (или) инвалида I, II группы; одиноко проживающие инвалиды I, II группы. Также выплаты положены неработающим одиноко проживающим гражданам старше 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины).

Для получения мер социальной поддержки необходимо обращаться в комплексные центры социального обслуживания по месту жительства. Заявления будут приниматься до 30 сентября 2019 года.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

ЛЬГОТЫ ЗА МУСОР

С 1 апреля в квитанциях омичей появилась отдельная строка за услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Размер платы рассчитывается по установленным тарифам, однако для некоторых категорий граждан предусмотрены меры социальной поддержки. Перечень льготников утвержден постановлением правительства Омской области от 2 декабря 2009 года № 229-п и включает в себя 35 категорий. Расчет компенсации будет произведен всем льготникам (подача заявления от граждан не требуется).

✓ ООО «Магнит» — единый региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами (диспетчерская служба — 8-800-25-07-499, доб. — 301).



ИНИЦИАТИВА

ПЛОЩАДКУ В КАЖДЫЙ ДВОР!

Комитеты территориального общественного самоуправления Кировского округа получили поддержку 7 проектов в рамках конкурса по выполнению общественно полезных проектов на территории города Омска. На выигранные средства КТОСы планируют установить малые архитектурные формы, благоустроить спортивные площадки и многое другое.

В 2019 году в конкурсе среди некоммерческих организаций по разработке и выполнению общественно

полезных проектов на территории Омска приняли участие 15 КТОСов Кировского округа, 7 проектов получили поддержку. Большая часть средств будет направлена на благоустройство микрорайонов.

Так, КТОС «Левобережный-3» планирует капитальный ремонт детских игровых комплексов, установленных в рамках комплексного благоустройства в 2008 году у дома № 12 по ул. Путилова. По задумке КТОСа «Левобережный-6» во дворе дома № 34 по ул. Перелета появится новая хоккейная коробка. КТОС «Левобережный-4» разработал проект в номинации «Красивый и уютный город» — «Сад детской мечты», в рамках которого будет установлен детский игровой

В ТЕМУ

В нынешнем году сумма грантовой поддержки составит 1 миллион 110 тысяч рублей.

комплекс у дома № 16 по улице Димитрова.

«Ежегодно КТОСы принимают активное участие в конкурсе, и каждый год они реализуют актуальные проекты. Все больше современных спортивных и игровых комплексов появляется на территории Левобережья благодаря грантовой поддержке», — прокомментировал начальник отдела по работе с ТОС и организациями вопросам администрации Кировского округа Александр Дридигер.



В прошлом году на Левобережье появились пять новых детских площадок

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРЕДУПРЕЖДЕН — ЗНАЧИТ ВООРУЖЕН

Сотрудники сектора безопасности администрации Кировского округа напоминают горожанам о мерах безопасности при поездках на отдых.

Через несколько дней начнут работу все пять городских пляжей. При этом пляжные территории открыты лишь для отдыха на

берегу, купание в Иртыше не рекомендовано из-за неудовлетворительного состояния речной воды по своему биохимическому составу.

Специалисты напоминают, что на пляжах запрещается купаться в местах, где выставлены знаки (стенды) с информацией о запрете

купания; заплывать за буйки, обозначающие границы акватории; подплывать к любым плавсредствам; прыгать в воду с непригодных для этих целей сооружений; приходить на пляж с домашними животными; засорять берега и водоемы; купаться в нетрезвом состоянии.



Купаться запрещено

Материалы номера подготовили: С. Карезина, Л. Володина, Ю. Воропаева. Фото: С. Карезина, С. Сапоцкий, В. Морозова, В. Казиев.

12+

«ВЕСТИ. КИРОВСКИЙ ОКРУГ» № 4 (112) май 2019 г. Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Сибирскому федеральному округу 27.12.2004 г., свидетельство ПИ № ФС12-0131. Учредитель: Администрация города Омска, 644099, Омская область, г. Омск, ул. Гагарина, 34. Адрес редакции: 644007, Омская область, г. Омск, ул. Булатова, 100, 6 этаж. Газета распространяется бесплатно. Издатель: ООО «Омские городские СМИ». Адрес: 644007, Омская область, г. Омск, ул. Булатова, 100, 6 этаж. Главный редактор С.Ф. Карезина. Газета отпечатана в типографии «Золотой тираж» (ООО «Омскбланкиздат»). 644007, Омская область, г. Омск, ул. Орджоникидзе, 34. Выход в свет 28.05.2019 г. Зак. 311494. Тираж 2000.